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J E G Y Z Õ K Ö N Y V
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat

2008. július 14-i rendkívüli ülésén

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester
Szatmári Attila jegyzõ
Török Anita pü. vez.

Bak Károlyné, Bálintné Balogh Mária, Balázsné Bálint Magdolna, Csizmadi
László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, Kohut Pál, Nagy András
Gábor, Rácz Zsolt, Szatmáriné dr. Drahos Ildikó, Szõke Sándor, Viola
Gábor képviselõk

Napirend elõtt

Somogyi Béla polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a
képviselõket arról, hogy 2008. június 27-én Fazekas Gyula képviselõ írásban benyújtotta
képviselõtagságáról, valamint bizottsági tagságáról lemondását. A 2006. évi helyhatósági
képviselõválasztásnál a soron következõ legtöbb szavazatot kapott képviselõjelölt Gyurászik
Györgyné.
Gyurászik Györgyné meghívást kapott az önkormányzat ülésére és a polgármester kéri, hogy
tegye le a képviselõi esküt.

Az eskütételt követõen a polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14
tagjából jelen van 12 fõ.
A rendkívüli ülés napirendjére a meghívó szerint tesz javaslatot és megállapítja, hogy a
képviselõtestület 12 igen szavazattal elfogadta.

1. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
Megállapodásának módosítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

2. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történõ
csatlakozási szándék.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

3. Bérleti szerzõdés adótorony létesítésére.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

4. Választott képviselõk képzési rendszerének megteremtése (TÖOSZ pályázat).
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

5. A Beleznay kastély elõtti tér rendezése.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
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6. Központi orvosi ügyelet közbeszerzési eljárás döntéshozatal módosítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

7. A Polgármesteri Hivatalok szervezetfejlesztése c. pályázat benyújtása
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Napirend tárgyalása

1. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
Megállapodásának módosítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A Közép Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási
Megállapodásának módosítására, a módosítások átvezetésére a jogszabályi változások miatt
van szükség. Jelen esetben három témában szükséges a módosításokról az önkormányzatnak
döntenie:

1. A társulási vagyon gazdálkodása
2. A mûködéshez szükséges források biztosítása
3. Az újonnan csatlakozó tagok visszamenõleges fizetési kötelezettségének szabályozása.

A módosítások az elõterjesztésben dõlt betûvel kiemelésre kerültek.

Rácz Zsolt: A társulás mennyiben tud segítségére lenni az önkormányzatnak a Dabas
Városával közösen létesítendõ szennyvíztisztító létesítésében.

Somogyi Béla: A társulás feladatai között nem szerepel a szennyvízkezelés, csak a szilárd
hulladékkezelés. A Dabassal közös szennyvízkezelésre szintén társulást kell létrehozni.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen
szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

155/2008. (VII. 14.). sz. Kt. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete a Közép-Duna Vidéke
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2006. szeptember 19. napján kelt Társulási
Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

1.) A megállapodás V/1. pontja helyébe a következõ rendelkezés lép:
a) A Társulás induló vagyonát a Tagok által fizetett vagyoni hozzájárulás képezi. Az
alapító vagyon az érintett tagi települések lakosainak száma alapján 10,- Ft/fõ, melynek
összesített összegét a jelen Megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.
A tagok éves mûködési hozzájárulás megfizetésére is kötelezettséget vállalnak, melyet a
2007. évtõl kezdve szintén lakosságszám arányosan fizetnek. Tagok jelen szerzõdés
aláírásával egyidejûleg kötelezettséget vállalnak arra, hogy a mûködési költség összegének
meghatározása folyamán mindenkor az 1. számú melléklet szerinti, a Magyar Államkincstár
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által nyilvántartott elõzõ évi adatok alapján meghatározott lakosságszám-arányt tekintik
mérvadónak.
A tagok a hulladékgazdálkodási rendszer kialakításához kapcsolódóan lakosságszám arányos
fejlesztési hozzájárulás megfizetését is elhatározhatják.
Az adott évre vonatkozó mûködési költség összegérõl és annak a lakosságszám arányhoz
igazodó megoszlásáról valamint a fejlesztési hozzájárulás összegérõl a Társulási Tanács
határoz, a tárgyévet megelõzõ év november 30. napjáig. A mûködési és a fejlesztési
hozzájárulásnak igazodnia kell a - Tagok részérõl felvállalt - európai uniós KA pályázat
elõírásának feltételeihez. A mûködési és fejlesztési költség kidolgozása a Társulási Tanács
feladata.

Amennyiben a Társulás mûködési és fejlesztési költségei elõreláthatóan meghaladják a

rendelkezésre álló összeget, a Társulás döntéshozó szerve, a Társulási Tanács a mûködési és a

fejlesztési hozzájárulás mértékének emelését határozhatja el a társult önkormányzatok

képviselõ-testületeinek jóváhagyásával. Az egyes Tagok mûködési és fejlesztési

hozzájárulásának pontos mértékét a Társulási Tanács külön határozatban rögzíti.

Tagok az önkormányzatok által vállalt alapítói vagyon összegét a Társulás megalakulásától
számított 60 napon belül, a mûködési és fejlesztési hozzájárulás összegét minden év március
31. napjáig kötelesek a Társulás bankszámlájára befizetni.
Tagok a Társulás mûködési és fejlesztési költségeihez szükséges évi hozzájárulás összegét
saját költségvetési rendeleteikben biztosítják.

b) Belföldi és nemzetközi támogatások
A Társulás bevételét képezik a Társulás által pályázott nemzetközi, illetve hazai támogatások,
mely támogatási összeget - Tagok megállapodása és a vonatkozó elõírások alapján – csak a
Társulás céljainak megvalósítására lehet felhasználni.

c) Egyéb bevételek
1. a Társulás céljainak elérése érdekében kifejtett gazdasági tevékenységbõl

származó bevételek
2. természetes és jogi személyek felajánlásai, hozzájárulásai
3. egyéb pályázati bevételek.

A Társulás bevételeit és kiadásait a székhely szerinti önkormányzat számlavezetõ
pénzintézeténél önálló bankszámlaszámon köteles nyilvántartani. A Társulási Tanács elnöke
köteles a költségvetés állásáról félévente tájékoztatást adni a Társulási Tanácsnak.

d) A tagi önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén:
- A Társulás Tanácsának elnöke a mûködési hozzájárulás fizetési határidejének lejártát
követõen írásban felszólítja az érintett önkormányzatot fizetési kötelezettségének a felszólítás
kézhezvételétõl számított 15 napon belüli teljesítésére. A fizetési határidõ eredménytelen
lejáratát követõen a Társulás Tanácsának elnöke azonnali beszedési megbízás benyújtására
jogosult.
- A Társulás székhely önkormányzata – Polgárdi Város Önkormányzata- a fejlesztési
hozzájárulás fizetési határidejét követõ 15. naptól azonnali beszedési megbízás benyújtására
jogosult.
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Ha a székhely önkormányzat nem tesz eleget a Társulás felé vállalt fejlesztési hozzájárulás
fizetési kötelezettségének, úgy a Társulási Tanács új székhely önkormányzat kijelölésérõl
dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen
azonnali beszedési megbízást nyújtson be.
A székhely önkormányzat az azonnali beszedési megbízás alapján beérkezett pénzösszeget 1
munkanapon belül köteles átutalni a Társulás elkülönített bankszámlájára.

e, A Társulás jogszabályszerû költségvetési mûködésének ellenõrzését költségvetési
felügyeleti szerve végzi (ld. IX. fejezet). Ezen túlmenõen a Társulás szakmai ellenõrzés
céljára erre szakosodott ellenõrt is igénybe vehet.

f, A Társulás a Tagok által alapításkor átadott vagyonnal nem rendelkezik. A Társulás
mûködés során keletkezett saját vagyona és annak szaporulata a Társulást illeti meg.

A Társulás tagi önkormányzata által a társulásba bevitt vagyont a társuló helyi önkormányzat
vagyonaként kell nyilvántartani, a vagyonszaporulat a társult önkormányzatok közös vagyona
és arra a Polgári Törvénykönyv közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell alkalmazni,
figyelemmel az Ötv. 80. § (5) bekezdésben foglalt rendelkezésekre.

A Társulás megszûnése, felmondás vagy kizárás esetén Tagok egymással a megszûnéskori,
felmondáskori vagy kizáráskori állapot szerint a KA jogszabályok és az egymás közötti
kötelezettségvállalásaik alapján elszámolni kötelesek.
A Társulásba bevitt vagyontárgy társulás tagja részére történõ kiadását négy évre el lehet
halasztani, ha annak természetben történõ kiadása veszélyeztetné a jogi személyiséggel
rendelkezõ társulás kötelezõ feladatának ellátását. Ebben az esetben a társulás kivált tagját - a
jogi személyiséggel rendelkezõ Társulással kötött szerzõdés alapján - használati díj illeti meg.

2.) A megállapodás VI. Díjpolitika fejezetének második bekezdése a következõk szerint
módosul:

Tekintettel arra, hogy jelen szerzõdés keretein belül díjmegállapítási hatáskör átadás nem
történik, Tagok a fenti, közösen kidolgozandó elvek alapján, az egységes díjkalkulációból
kiindulva kötelesek saját hatáskörükben, önkormányzati rendelet formában, a rendszer
fenntartható mûködését biztosító közszolgáltatási díj megállapítására.”

3.) A megállapodás XI/2. pont elsõ bekezdésének utolsó mondata hatályát veszti.

4.) A megállapodás XI/3. pontjának második bekezdése a következõ rendelkezéssel egészül
ki:
Tekintettel arra, hogy a Társulás egy integrált hulladékgazdálkodási rendszer létrehozása,
valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi elõfeltételeinek biztosítása céljából
jött létre, a Társuláshoz csatlakozni szándékozó új tagnak vállalnia kell a
hulladékgazdálkodási rendszer létesítését szolgáló pályázati és engedélyezési dokumentációk,
valamint a tenderdokumentációk készítésének kezdõ évétõl, azaz 2006. évtõl számítottan, az
éves mûködési hozzájárulás összegének visszamenõlegesen történõ megfizetését.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 30 nap
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2. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz
történõ csatlakozási szándék.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
megkereste a „zárvány települések”-et . (Kisbér, Pusztavám és Szápár) csatlakozási
szándékuk végett. Kisbér és Pusztavám települések Önkormányzatai nem kívánnak
csatlakozni társulásunkhoz, Szápár község Önkormányzatának Képviselõ-testülete viszont
határozattal nyilvánította ki csatlakozási szándékát, vállalva a Társulási Megállapodásban
megfogalmazott tagi kötelezettségeket. Szápár település csatlakozási szándékát az Operatív
Tanács, valamint a Társulás Tanácsa is támogatja.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a csatlakozásra vonatkozóan és
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

156/2008. (VII. 14.). sz. Kt. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõ-testülete a
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati
Társulás Társulási Megállapodásának XI/3.pontja alapján egyetért
azzal, hogy Szápár Község Önkormányzata, és Tolnanémedi
Község Önkormányzata a Közép-Duna Vidéke
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz csatlakozzon.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester.
Határidõ: 30 nap

3. Bérleti szerzõdés adótorony létesítésére.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A Magyar Telekom Nyrt megkereste az önkormányzatot, hogy a vízmû és
víztorony területére bérleti szerzõdést kötne:

• 10 m2 rádiótechnikai berendezések elhelyezésére
• 6 db rádióantenna víztornyon
• 2 db mikroantenna a víztornyon antennatartó oszlop
• adatátviteli kábelok elhelyezésére.

A bérleti díj összegére a tárgyalások 500 eFt-ról indultak, de a tárgyalások folyamán
közölték, hogy az 1.000 000,-Ft/év összeget még elfogadhatónak tartják. Az engedélyeztetés
a Magyar Telekom feladata.
A bérleti díj összege 2009 december 31-éig 1 millió Ft/év és 2010. január 01-jétõl évente a
KSH által a tárgyévet megelõzõ évre vonatkozóan megállapított fogyasztói árindex alapján
automatikusan megemeli. A bérleti szerzõdés hatálya: 2020. december 31.

Rácz Zsolt: Az fogyasztói árindexet a KSH minden év februárjában teszi közzé. A
számlázáskor fogjuk tudni a mértékét?

Török Anita: A jelenleg érvényben lévõ szerzõdésben is fizetési határidõként március van
meghatározva, és addig ismerté válik az inflációs ráta.
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A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen
szavazattal fogadta el a testület.

157/2008. (VII. 14.). sz. Kt. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete úgy
dönt, hogy a Magyar Telekom Zrt ( 1013 Bp Krisztina krt 55.) a
3715 hrsz-ú vízmû, víztorony területére
• 10 m2 rádiótechnikai berendezések elhelyezésére
• 6 db rádióantenna víztornyon
• 2 db mikroantenna a víztornyon antennatartó oszlop
• adatátviteli kábelok elhelyezésére
bérleti szerzõdés köt 2020. december 31-éig.

Bérleti díj: 2009 december 31-éig 1.000 000,-Ft/év, amely
2010. január 01-jétõl évente KSH által a tárgyévet megelõzõ
évre vonatkozóan megállapított fogyasztói árindex mértéke
alapján a bérleti díj automatikus emelésével. .

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a szerzõdés
aláírására.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester.
Határidõ: szerzõdéskötésre: 2008. szeptember 30.

A napirend tárgyalása közben megérkezett Józsa László képviselõ, de a szavazásban nem
vett részt. A testület létszáma 13 fõ.

4. Választott képviselõk képzési rendszerének megteremtése (TÖOSZ pályázat).
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége, melynek
önkormányzatunk is tagja pályázatot kíván benyújtani. Ahhoz, hogy a pályázat önrészeként
az önkormányzatok tagdíja beszámításra kerülhessen az önkormányzatoknak nyilatkozniuk
kell a tagdíj felhasználásáról. A tagdíj nem kerül megemelésre.

Török Anita: Az önkormányzat 100.000 Ft/év tagdíjat fizet, ezért a határozati javaslat
kipontozott részébe, két évre vonatkozóan 200.000 Ft kell beírni.

A polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

158/2008. (VII. 14.). sz. Kt. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete a
Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagjaként a
2008. évi tagdíj figyelembevételével a 2009 és 2010-re esedékes
rendes tagdíjat (a két évre) összesen, 200.000 Forint összeget a
TÖOSZ EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok pályázati
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kiírása 4. kiemelt terület „A helyi és regionális, valamint központi
hatóságok / önkormányzatok kompetenciájának és adminisztratív
kapacitásának növelése beleértve információ-technológiai
eszközök használatát” címû célterületére, „Önkormányzati
kapacitás-építési program norvég tapasztalatok alapján 2009-
2010” címû projekt költségvetésének önrészéhez biztosítja. A
fizetés ütemezése a tagdíj-fizetéssel azonos módon történik.

Felelõs: polgármester
Határidõ: azonnal

5. A Beleznay kastély elõtti tér rendezése.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az önkormányzat a Beleznay kastély elõtti tér rendezésével kapcsolatosan
felkérte a szakbizottságokat, hogy az elképzeléseket tárgyalják meg és készüljön látványterv.
A 2008. május 15-i .testületi ülésen a képviselõtestület tájékoztatást kapott a Beleznay
Kastély elõtti tér új elképzelésérõl, mely alapján a TECTUM ART Építésziroda Kft. a
látványtervet elkészítette, a képviselõtestület tagjai ezt is megkapták.
A látványterv és tervdokumentáció a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal egyeztetésre
került. Javaslatuk, hogy a tér közepén lévõ omega alakú félkör íve növénytelepítéssel legyen
kialakítva. A folyamatos egyeztetések során a növények telepítésével kapcsolatosan is
történt némi változtatás.
A testület által létrehozott bizottság is a tervek szerinti kialakítást javasolta.

Bak Károlyné: Minden amit meg kíván valósítani az önkormányzat azt engedélyeztetnie kell.
Így volt ez a kastély falára feltett kõ emléktábla felhelyezésekor is. A korábbi elképzelés
szerint a parkban az omaga alakú forma anyaga kõ volt. Ez a megbeszélések során változott
és javaslat szerint növénybõl lesz megvalósítva. Változtak idõközben a növények is.

Szõke Sándor: A kastély elõtti tér tervei tartalmazzák az automatikus öntözést is?

Somogyi Béla: Nem tartalmazza. A cég aki a megbízást megkapta még nem adott árajánlatot.

Nagy András: A kandelábereket nem látja a terveken illetve, ahol látja ott sem jó irányba.

Somogyi Béla: A kandeláberek a közvilágítás része, a kastély világítását a fényvetõk látják
el. A tervezõk a tervezés folyamán figyelembe vették a világítást, a növények terjedelmét,
növekedését, a vízellátást és minden egyebet.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a EFTI által készített
tervdokumentáció elfogadására. Megállapítja, hogy 13 igen szavazattal fogadta el a testület.

159/2008. (VII. 14.) Kt. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete
úgy dönt, hogy a Beleznay kastély elõtti tér rendezését az
EFTI Táj és Kertépítész Bt. (8000 Székesfehérvár Horog u. 2.)
által Izmindi Réka tervezõ által elkészített – mellékelt
tervdokumentációban foglalt - terv szerint valósítja meg.
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Felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, az EFTI Táj és
Kertépítész Bt. (8000 Székesfehérvár Horog u. 2.) 340 000,-Ft +
ÁFA tervezési díj megfizetésére és a szükséges okiratok
aláírására.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 30 nap

Somogyi Béla: A Beleznay tér rendezése során felmerült a térre egy mûalkotás elhelyezése is.
Három mûvész lett megkeresve. (Majzik Mária, Melocco Miklós, Janzer Frigyes). A költség
nagyon behatárolja az elképzelést. Mivel tudható volt, hogy pályázaton maximum azt az
összeget lehet megnyerni, melyet meg is nyert az önkormányzat – 600.000 Ft – ezért a
javaslat szerinti Kazinczy szobor megvalósítását javasolja a bizottság.
A szobrot a lektorátus és a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal a kerttervvel együtt
véleményezte. A szobor anyaga bronz. Éppen e miatt is gondoskodni kell a szobor
védelmérõl, olyan biztonsági berendezést kell alkalmazni, mellyel meg lehet védeni a szobrot,
mert nem az elkövetõre, hanem a szoborra van szükségünk.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal fogadta el a testület.

160/2008. (VII. 14.) Kt. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete
úgy dönt, hogy a Beleznay kastély elõtti téren – a benyújtott
pályázatban foglaltak szerint - Kazinczy Ferenc-rõl készített
mûalkotást helyez el.

A Beleznay kastély elõtti téren mûalkotás megvalósítására kiírt
pályázat megvalósításához 1 900 000,-Ft önrészt a 2008 évi
költségvetésbõl biztosítja.

Felhatalmazza Somogyi Béla polgármester a támogatási
szerzõdés és a megvalósításhoz szükséges dokumentumok
aláírására.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. augusztus 20.

6. Központi orvosi ügyelet közbeszerzési eljárás döntéshozatal módosítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az önkormányzat a központi orvosi ügyelet közbeszerzési eljárásában június
30-án eredményt hirdetett, az eljárást eredményesnek nyilvánította

A szolgálatot ellátó DR. GON BT ajánlatát érvénytelenné nyilvánította, mert az ajánlat nem
felel meg az ajánlati felhívásban és a dokumentációban, valamint a jogszabályokban
meghatározott feltételeknek.
A másik ajánlattevõ DELTA Országos Katasztrófa Mentõ Csoport ajánlatát érvényesnek
nyilvánította és kihirdette nyertes ajánlatnak.
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Ezt követõen a DR. GON BT jelezte, hogy a meghozott eredmény jogsértõ, mert a cég
képviseletében megjelent ellen bûntetõ eljárás van folyamatban.

A polgármester javaslata, hogy az önkormányzat vonja vissza az orvosi ügyelet ellátásával
kapcsolatosan hozott határozatokat, és ismételten írja ki ebben a tárgyban a közbeszerzést és
ezzel egyidejûleg hosszabbítsa meg a Dr. GON Bt-vel érvényben lévõ szolgáltatási szerzõdést
az eljárás lefolytatásáig.

A kisebbik rosszat szeretnénk választani – mondja a polgármester. Az biztos, hogy a
közbeszerzési tanács elmarasztalja az önkormányzatot. Van olyan értelmezés is, hogy meg
kell nézni, az elmarasztalás okát. A törvény nem mondja ki, hogy a tartalmat is meg kell
vizsgálni. Az a vélemény, hogy az a kisebbik rossz, ha az önkormányzat új eljárást folytat le,
mint, hogy egy olyan céggel köt meg szerzõdést, aki érvénytelen ajánlatot adott.

Szatmári Attila: Az eredményhirdetést követõen került nyilvánosságra az Országos
Munkabiztonsági és Munkaügyi Fõfelügyelõség eljárása a Delta Mentõ Csoporttal
kapcsolatosan. Kapcsolatfelvétel történt jogi szakértõkkel, a Közbeszerzések Tanácsával, az
Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Fõfelügyelõséggel és az volt az álláspontjuk, hogy
inkább vonja vissza az önkormányzat a korábbi határozatait és folytassa le ismételten az
eljárást, mint hogy megkössön egy szerzõdést, melyet egy érvénytelen ajánlatot adó cég adott.
Javasolja, hogy az önkormányzat vonja vissza határozatait, nyilvánítsa eredménytelennek a
közbeszerzést és írja ki ismételten a közbeszerzési eljárást a központi orvosi ügyelet
ellátására. Ezzel egyidejûleg pedig hosszabbítsa meg a jelenleg érvényben lévõ szerzõdést a
Dr. GON Bt-vel. Így egy eljárási jogsértés állhat fenn, de nem kizáró ok. A Közbeszerzési
Tanács bírsággal szankcionálhat. A Dr. GON Bt-nek ez idõ alatt ellátási kötelezettsége van,
nem állhat el a szolgáltatás ellátásától.

Somogyi Béla: Mindenképpen a Közbeszerzések Tanácsa által leírtakat kell elsõsorban
figyelembe venni és a szerint kell eljárni, mert ez a döntõ. A Munkaügyi Fõfelügyelõségnek
már korábban el kellett volna intéznie, hogy eltiltsa az ilyen cégeket és ne az
önkormányzatokat hozza ilyen helyzetbe.

Szatmári Attila: Minden lehetséges szempontból meg lett vizsgálva a kialakult helyzet és a
legkedvezõbb az, ha az önkormányzat eredménytelennek nyilvánítja a közbeszerzést és
ismételten kiírja az eljárást. A kisebbik rossz az, ha a hatósági nyilvántartás alapján azt hozza
ki a Közbeszerzések Tanácsa, hogy elmarasztal, mint azt, hogy hibás az eljárás. A probléma
nem új, már õk is találkoztak már ezzel.

Balázsné Bálint Magdolna: Az, hogy a hatósági nyilvántartásban szerepel a cég, az
önmagában nem kizáró ok.

Somogyi Béla: A közbeszerzés lezárult. Lehet tovább érdeklõdni, de nem feltétlenül azonos
vélemények lesznek, és akkor még mindig az önkormányzatnak kell döntenie.

Rácz Zsolt: Semmiképpen sem javasolja, hogy bármelyik pályázó céggel szerzõdést kössön
az önkormányzat a Közbeszerzési Tanács véleményének ellenére. Ara lenen szükség, hogy
leírják, miért nem vehet részt a közbeszerzésben.

Szatmári Attila: Ezt senki nem fogja leírni, az ajánlatkérõnek kell eldöntenie, hogy melyik
pályázat felelt meg a kiírásnak, melyikkel köt szerzõdést.
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További vélemények hangzanak el a testület részérõl, melyet követõen az a vélemény alakult,
hogy az önkormányzat függessze fel a közbeszerzési eljárást és kérje be a Munkaügyi
Fõfelügyelõség és Közbeszerzési Tanács írásos állásfoglalását és a következõ önkormányzati
ülésen hoz döntést.

A javaslatot a polgármester szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 7 igen szavazattal, 4
nem szavazattal és 2 tartózkodással az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

161/2008. (VII.14.) sz. Kt. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete úgy dönt, hogy a
„Bugyi Nagyközség közigazgatási területén központi orvosi
ügyelet ellátása” egyszerûsített közbeszerzési eljárást felfüggeszti
és bekéri a Munkabiztonsági és Munkaügyi Fõfelügyelõség és a
Közbeszerzési Tanács értelmezését, állásfoglalását a
nyilvántartás értelmérõl.
Az önkormányzat a vélemények ismeretében a következõ
önkormányzati ülésén dönt.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 30 nap

7. A Polgármesteri Hivatalok szervezetfejlesztése c. pályázat benyújtása
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az Államreform Operatív Program Polgármesteri Hivatalok
szervezetfejlesztése a Közép-magyarországi Régióban ÁROP- 3.A.1 pályázat jelent meg
2008 június 15-i határidõvel.
A pályázat három fõ részbõl és 24 részterületbõl áll. Önrészként a projekt összes
elszámolható költségének legfeljebb 8%-ával kell rendelkeznie az önkormányzatnak.
Támogatható tevékenységek köre: Nevesített célokat szolgáló szakértõi tanácsadás
igénybevétele, képzések szervezése és lebonyolítása, szoftverek beszerzése és fejlesztése,
valamint egyes, a projekt megvalósításához közvetlenül kapcsolódó tevékenység.
A pályázat tartalmilag elõírja és kötelezõ eleme a „Polgármesteri Hivatal szervezeti stratégia”
c. dokumentáció. A stratégiai terv elkészült.

Pályázati összeg bruttó 22 millió Ft, melynek az önrésze 1,76 millió Ft.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

162/2008.(VII. 14.) sz. határozat

Bugyi Nagyközségi Önkormányzata Polgármesteri Hivatalok
szervezetfejlesztése a Közép-magyarországi régióban címmel
kiírt ÁROP- 3.A.1. számú pályázat A komponensére Bugyi
Nagyközség Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése
címmel pályázatot nyújt be.

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com


12

Pályázat összértéke : 22 millió Ft. A Bugyi Nagyközségi
Önkormányzat a pályázathoz szükséges 8 %-os önrészt, azaz
1,76 millió Ft-ot a 2008. évi költségvetésbõl biztosítja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. július 15.

A polgármester szavazásra bocsátja a stratégiai terv elfogadását és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal fogadta el a testület.

163/2008.(VII.14.) sz. határozat
Bugyi Nagyközségi Önkormányzata Képviselõ-testülete Bugyi
Nagyközség Polgármesteri Hivatal szervezeti stratégiáját
elfogadja.

Felelõs: Szatmári Attila jegyzõ
Somogyi Béla polgármester

Határidõ: 2008. július 15-tól folyamatos.

További napirend a rendkívüli ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a
jegyzõkönyv hitelesítõire Balázsné Bálint Magdolna és Csizmadi László képviselõk
személyében és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal az önkormányzat elfogadta.

Kmf.

Somogyi Béla Szatmári Attila
polgármester jegyzõ

Hitelesítõ képviselõk:

Balázsné Bálint Magdolna Csizmadi László
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